
Die Bedienplatte
An der Bedienplatte montieren Sie zwei Anzeigen, diverse Drehschalter und Sicherungen, einen Schallgeber, 
einen Schmiermittelbehälter, einen Türknauf und zwei Schalter. 
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Ihre Bauteile im Überblick

Teil Name Material

5A Bedienplatte Druckguss

5B Führerstandsdecke ABS

5C zwei Anzeigen für Motorstrom und Spannung ABS

5D Schallgeber ABS

5E Schmiermittelbehälter ABS

5F Schalter für die Loklaterne ABS

5G Sicherung (eine als Ersatz) ABS

5H Sicherungen ABS

5J Sicherungen ABS

5K Steckdose (eine als Ersatz) ABS

5L Türknauf (einer als Ersatz) ABS

5M zehn Elektrodrehschalter ABS

5N zwei Elektrodrehschalter (einer als Ersatz) ABS

6R Anzeige für Motorstrom ABS

5D

5L 5M

5E 5J

Hinweis 1: Sie haben mit dieser 
Ausgabe ein Extra-Tütchen erhalten, 
das mit „Neue Nr. 05B, 05G, 05H, 05J, 

05K, 05N und 06R“ beschriftet ist. 
Verwenden Sie bitte unbedingt die in 
diesem Tütchen enthaltenen Bauteile.

Hinweis 2: Das Bauteil 6R wird erst 
mit der Ausgabe 6 verwendet.

5F 5K

Hinweis 3: Es gibt kein Bauteil 5I.
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Legen Sie die fünf Gießäste mit den Anzeigen 5C, den Steck
dosen 5K, den Türknaufen 5L und den Elektrodrehschaltern 
5M und 5N auf Ihre Arbeitsplatte. 

1

Von den drei Gießästen mit den zwei Teilen trennen Sie jeweils 
eine Steckdose 5K, einen Türknauf 5L und einen Elektrodreh-
schalter 5N ab. Das jeweils andere Teil dient als Ersatz. 

3

Geben Sie etwas Sekundenkleber auf die Zapfen der Sicherung 
5G und des Türknaufs 5L und fixieren Sie die Teile an der 
Bedienplatte 5A, wie es das Foto zeigt.

5

Trennen Sie die beiden Anzeigen 5C und die zehn Elektrodreh-
schalter 5M mit einer Cutterklinge vorsichtig von den Gieß- 
ästen, wie es das Foto zeigt. 

2

Legen Sie die Bedienplatte 5A auf Ihre Arbeitsplatte. Daneben 
platzieren Sie eine Sicherung 5G und einen Türknauf 5L.

4

Legen Sie neben der Bedienplatte 5A den Schmiermittel- 
behälter 5E und die Steckdose 5K bereit.

6

Arbeiten an der BedienplatteSCHRITT 1
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Kleben Sie den Schmiermittelbehälter 5E und die Steckdose 
5K im unteren Bereich der Bedienplatte 5A fest.

7

Drehen Sie einen der Elektrodrehschalter 5M um: Die Vertiefung 
an seiner Unterseite (brauner Pfeil) nimmt den kleinen Zapfen 
neben dem Loch der Bedienplatte 5A auf (blauer Pfeil).

39

Weiter unten an der Bedienplatte 5A werden die fünf 
anderen Elektrodrehschalter 5M mit etwas Sekundenkleber 
festgeklebt, wie abgebildet. 

11

Platzieren Sie acht Elektrodrehschalter 5M neben der Bedien-
platte 5A. 

8

Geben Sie etwas Sekundenkleber auf die Zapfen von drei der 
Elektrodrehschalter 5M und kleben Sie diese oberhalb des 
großen Spalts auf der Bedienplatte 5A fest. 

10

Drehen Sie die Bedienplatte 5A um und legen Sie die jeweils 
zu einem großen Bauteil zusammengefassten Sicherungen 
5H und 5J bereit.

12
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Geben Sie etwas Sekundenkleber auf 
den Rand der beiden Bauteile 5H und 5J 
und kleben Sie diese so von hinten an 
der Bedienplatte 5A fest, dass die 
Sicherungen in den Öffnungen der 
Platte sitzen – siehe auch nächstes Foto. 

13

5C

5J
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Drehen Sie die Bedienplatte 5A wieder 
um und legen Sie die beiden Anzeigen 
5C bereit. Versehen Sie die zwei Zapfen 
an der Rückseite der ersten Anzeige mit 
Sekundenkleber und fügen Sie sie in die 
beiden Bohrungen ganz oben an der 
Bedienplatte ein, wie angedeutet. 

14

Die zweite Anzeige 5C wird unterhalb 
der ersten an der Bedienplatte 5A 
festgeklebt, wie es das Foto zeigt.

15
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An der Bedienplatte sind diverse 
kleine Bauteile montiert. Die 
Anzeige für den Motorstrom 6R 
wird mit der 6. Bauanleitung 
verbaut, die Führerstandsdecke 5B 
mit der 7. Bauanleitung. Bewahren 
Sie beide Teile so lange gut auf. 

DAS BAUERGEBNIS

5D5A
Legen Sie den Schallgeber 5D, den 
Schalter für die Loklaterne 5F, zwei 
Elektrodrehschalter 5M und den 
Elektrodrehschalter 5N bereit. Beachten 
Sie, dass der Elektrodrehschalter 5N 
keinen Zapfen an seiner Unterseite hat 
und auf der runden, erhabenen Fläche 
der Bedienplatte 5A festgeklebt wird, 
auf die der Pfeil weist. 

16

Kleben Sie den Schallgeber 5D, den 
Schalter für die Loklaterne 5F, die zwei 
Elektrodrehschalter 5M und den 
Elektrodrehschalter 5N an der Bedien-
platte 5A fest.

17
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